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2.4

Tpiyovopetpikoi apiOuoi ymovias 30°, 45°, 60°.

Epwtnon 1

Mws unonoyifoupe TOUs TPIYWVOHETPIKOUS apiOuous 459;

Andvinon

MNpwta Npénel va KataokeUAOOUPE

opBoymvio tpiywvo pe ofeies yw-
vies 45°. Auto €ival 10 1000KeNES Kal

opBoywvio tpiywvo ABI (2\ = 90) ,

ylati B=l=45°.

Av unobBéocoupe 6U AB = All=1cm,
101€ pe MubBaydpeio Bedpnua unodoyiloupe tnv Bl = a. Exou-
UE:
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Epwtnon 2

Mws unofoyifoupe tous TPIYWVOUETPIKOUS aplOuous
Twv Yywviwv 30° kai 60°;

Andvinon

M'vwpiloupe 6u éva 1o6nneupo 1pi-
YWVO €xel ONES TS YwVies Tou ioes

pe 60°. Kataokeudloupe Aoindv 106nieupo tpiywvo nieupds
2cm Kal GEPVOUPE 1o Uyos tou AA nou eivarl kar didpecos
(6bnnadn Al =1cm) kar &ixotépos tns ywvias A (dpa
A =A, =30°).

Me epappoyn tou MuBayopeiou Bewpnpatos oto opBoyw-
VIO Tpiywvo AAT €xoupe:

AN +AT* =AP AU+ =2 h v’ =4-1n
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Tenikd dianiotwvoupe Ou:

nu30° = ouve0’ = !

>
ouv30° =np60° :g, €p30° =
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NMAPAAEITMATA - EOAPMOIEX

Na anobeifete éu av 10 opBoydvio tpiywvo J2 1 (\/E)Z 5 NZENE]
~ -—+ —_— —_ —_—
ABT (A=90°) éxel yia ofeia ywvia fon e 2 \2 2 2

30°, 161 n anévavu auths tns ywvias KEOeswn 3 2 \/— \/_+1 NG
nAgupd 1goUtal Pe 1o PICO TNS UNOTEIVOUOTQAS. 7

4 2 2

AnGSeiEn B = (Npw — VW)’ + (OUVW + NPW)* — (CUVY —NUP) =
Eow 6u n ywvia I gival ion \/’ [ 1 BY
pe 30°, Ba anobdei€oupe ou 272 ) °
30°
r
pe=5l A Zﬁ 1—J§ \/—z (1-v3)" . (1=-3)
: (=) - (-5 o
AB AB Br 7 2 2 4
loxUel: np30° =— h 0,5=—n AB=0,5-Bl h AB=—
Bl Bl 2

Na anobei€ete us napakdiw 106TNTES

a) ouv260° + nu245° + guv230° = 3/2.
Av givai w=45° kar ¢=60°, va unodoyi- 3 B) 20Uv60°+2np30°-2ep45° = 0.
otoUv Ol TUMES WV NAaPactdoEWV:

2 A = 20UvV® - CUVQ + NP’W — 2NPW - NP Anodein
B = (Np® — ouvw)’ + (ouve + npw)* — (ouve — npR) a) Exoupe
2 2 2
Auon ouv’60° +np®45° + ouv®30° = (%) +(§) +(§) =

Apol w=45° Ba eival npw:np45°=% Kal

1 14+2+3 6 _6:2 3
4 4 4 4:2 2
B) Exoupe  20uv60° +2nP30° — 2e(45° =

2. 0 ooiis2-0-0-0
2 72

2 3
ouvw = ouv45s® =

NG

npe = np60° = —
HQ =np >

Opoiws o6tav ¢ =60° €xoupe

5 NS

I ouvp = ouv6e0° =%. Enopévws:

A = 20UV - OUVP + NP2W — 2NPW - NUP =
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EPQTHZEIZ KATANOHIHZ

o Na xapaktnpioete kdBe pia and ts napakdrw npotdoeis ws Xwotn (£) n AdBos ().

a. Eivar np30° = ouv6e0°

B. loxUel 6u nu245° + guv45° = 1

Y. loxtel 6u ep45° = nud5°

8. Eivar ouv30° - nu30° =1

€. Eival ep45° - ep45° =2

EmAé€te tnv owoth andvinon and us napakdtw epwItACElS:

a) To nud5° €ival ico pe

A. ep45° B. nu60° . ouv45e A. ouve0°.

B) H napdotaon np45° -ep45° -cuve0° 1ooUTal PE:

A. g B. — r. A. E. 1

Na ouvnAnpWOoETE TO KEVO.
a) nu30° +nu4d5° +np60° =
B) 5+np45°-ouvas®

Y) 2-0ouv30°-ouv60°® =




° Y10 Napakdtw opBoymvio 1piywvo IoXUEL:
A. AB=2-AT B. AB=Al . AB=3AT

A. AB:%BI' E. AB=Bl

NMPOTEINOMENEX AXKHIEIZ

Aivetal tpiywvo ABI pe nieupés AB =3 cm, Bl =5 cm, Al =4 cm.
a) Na anobeifete 6u 10 piywvo gival opBoyvio.
B) Na unonoyioete to NPA Kail 10 GUVA.

Na Bpeite tnv tph ts napdotaons A= 20UvZQ — NUP CUS NAPAKATW NEPINTDOEIS:
a) ¢ = 30° B) ¢ = 45° Y) ¢ = 60°

‘Eva agponndvo netd o Uwos 3000m kal gpaivetal and tov nUpyo enéyxou tou agpodpopiou pe ywvia 30°. Mola
eival n opi¢évua andotacn tou and tov NUpyo enéyxou;

Av givar @ = 30° kal (T) =45°, va unofoyIotolV Ol TPES TwV NAPACTACEWV.
A = 20UVW - NP + 20UVP - NPW , B = GUVP - NP + NPW - CUVW KAl

[ = (NG — OUV)” + 2npw — ANPQ - CUVE
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Na unonoyiogte Us NOPACTACEIS:
A =np30° -np60° + ouv30° - cuve0°
B = e?45 + £¢?60°

a Na Bpeite 10 epBadov tou napaddnAoypapou ABFA pe AB = 16cm, BI = 14cm kai A = 30°.

Na unonoyioete US UYES TwV NAPACTACEWV:
A =20uv30° —ouv6e0° + 4douv45°

B = 3np30° — 20uv60° +5ep45°
[ =6ep30° -€p60° — 345’

B Xe 1000keNEs Tplywvo ABI éxoupe AB = Al = 20cm kail A =120°. Na unonoyioete:
a) 1o Uyos AA

B) tnv nNepiPETPO TOU TPIYDVOU

Y) 10 €pPadodv Tou Tplydvou
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KPITHP10 AZ10AOIMHXIHZ

©EMA 1
Av ol ywvies w kal ¢ ivar oggies evos opBoywviou Tplydvou, va anodeitete:
ouve

i. NP2 + nplep =1 ii. €W = o

©EMA 2
F1a NoIES TIKES TOU MPAyUATikoU apiBuoU a éxouv vonua ol Napakdatw 106TNTes, Onou w o&eia ywvia:
i.Nnuw =a ji. ouvw = a jii. epw =a

OEMA 3
Av w gival otela ywvia, va anodeitete:

ep’w
1+ €@’

i np2w = i, nplw - e@’w = g@’w — np’w

6EMA 4

nuB nul
Y€ oEuyWVvIo Tpiywvo ABP, épvoupe To Upos AA = u. Na Oei€ete ot T = T

©EMA 5
Na unoAoyioete s TIPES TwV NapaoTdCEWVY:

_ 0uv®30° +np’45° - ouv?45° —np?60° — ouv’60°

2np30° - ouv60°

a. A

nu45°

. B=€p45° - ——————
P v 20uv45° -npu30°



